

## **Гранты "Dart center" для журналистов, работающих в зонах катастроф, в состоянии шока**

**При освещении последствий землетрясения, прошедшего в Китае 12 мая, многие радиожурналисты вели свои репортажи из провинции Сичуань в очень подавленном состоянии. Должны ли журналисты показывать свои личные эмоции и переживания при освещении кризисных ситуаций? "Dart Center" предлагает не менее шести грантов, чтобы найти ответ на этот вопрос и помочь журналистам в освещении кризисных ситуаций, вызывающих посттравматический шок. Заявления принимаются до 30 июля.**

Грант имени Охберга призван помочь достаточно опытным журналистам улучшить освещение преступлений, стихийных бедствий и военных действий и их понимание особенностей посттравматического шока.

Гранты будут предоставляться журналистам из вещательных СМИ, фотографам, редакторам и продюсерам с не менее пятилетним журналистским опытом. Большинство получивших грант специалистов будут из стран Северной и Южной Америки, некоторые специалисты также будут отобраны в рамках реализации региональных программ "Dart Center" в странах Европы и в Австралии.

Программа этого года пройдёт в Чикаго (Иллинойс) с 11 по 15 ноября. Получившие грант специалисты примут участие в двухдневном семинаре, посвящённом изучению роли эмоциональной травмы при освещении жестоких событий, затем состоится конференция Международного общества исследований травматического стресса.

Посетите для получения дополнительной информации и бланков заявлений (на английском и испанском языках), посетите: <http://www.dartcenter.org/fellowships/>